

САДУ ЦВЕСТЬ

Пожалуй, нет прекраснее поры, чем та, когда сады в цвету. И тогда с благодарностью вспоминаем мы тех, кто посадил эти яблони.

Так совпало, что декада юбилейных торжеств в Курортном районе по случаю 300-летия Санкт-Петербурга взяла старт в день последнего школьного звонка. Решено было именно в этот день произвести закладку яблоневого сада при школе №324 на том месте, где раньше были яблони.

На торжественное мероприятие пригласили представителей делегаций из Италии, Финляндии, Белоруссии, Москвы. Гостями школы в этот день были руководители территориального управления Курортного района, депутаты Муниципальных советов, представители предприятий и учреждений района, а также бывшие учителя и учащиеся этой школы.

В школе подготовились к празднику как нельзя лучше. И дело здесь даже не в том, что ожидали много гостей - в школе №324 всегда все на самом высоком уровне. Авторитет ее в районе столь высок, что неслучайно 17 учащихся этой школы вернулись после окончания института в стены родной школы в качестве педагогов.

Муниципальный совет г. Сестрорецка закупил 40 саженцев яблонь и садовый инвентарь. По оценкам специалистов, на будущий год они могут уже начать плодоносить - все-таки трехлетки.

Большая часть - посадить именное деревце в школьном саду была

оказана лучшим выпускникам школы 2003 года, учителям, выпускникам других лет, среди которых был советник президента Российской Фе-



дерации Андрей Илларионов, гостям и почетным гражданам района.

Как все же приятно сознавать, что тобой посажена яблоня школьного сада. Действительно, замечательно, что в Курортном районе с каждым годом увеличивается число яблонь и яблоневых садов.

**Виталий
Зерцалов**



вить детям любовь и уважение к труду, бережное отношение к природе. Навряд ли ребенок, посадивший деревце, сможет когда-то погубить другое.

Первые сады были заложены в ДОУ №29 к 100-летию поселка Песочный и в школе №437.

К 300-летию нашего города заложено еще несколько новых садов. Педагоги, школьники и воспитанники детских садов с радостью сажали молодые деревца. Большую помощь в посадке воспитанникам ДОУ №29 оказали учащиеся 10 класса школы №466. Ребята подготовили места для посадки деревьев и кустов смородины, носили воду, помогали малышам. Не остались в стороне и родители. Хорошо поработали ребята и на пришкольной территории ДОУ №27 «Эрудит».

Теперь многие с гордостью могут сказать: «Свое первое дерево я уже посадил». Пусть растут сады на радость детям и взрослым.

**Методист по экологии НМЦ,
И.Г.Несветаева**



В 2002 году при поддержке гражданина города Гамбурга господина Харальда Фита в Курортном районе были заложены яблоневые сады. Этот проект получил наименование «Сад для ребят». Все знают, насколько важно при-